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Результати навчання.  

знання теоретичних засад, методологічних основ, сутності, предмету, 

об’єкту, суб’єктів і методів дослідження міжнародного трансферу технологій 

в сучасних умовах; 

знання характерних особливостей реалізації інновацій, вміння 

побудувати бізнес-модель інноваційного підприємства та визначення 

факторів їх перетворення в умовах нової промислової революції; 

вміння своєчасно встановити і уникнути помилок реалізації інновацій, 

помилок підприємця, а також здатність застосовувати мистецтво залучення 

грошей до інноваційного бізнесу; 

знання характерних рис конвергенції технологій, застосування 

синергетичного ефекту розвитку NBIC-технологій, конвергенції знань, 

технологій і суспільства для вирішення глобальних  і національних проблем; 

вміння обґрунтувати пріоритетні напрями міжнародного трансферу 

технологій в умовах нової промислової революції як механізму вирішення 

глобальних проблем; 

знання особливостей нової промислової революції ХХІ століття, 

основних її мегатрендів і переломних моментів до 2025 р., а також 

прогнозування наслідків її впливу на економіку, бізнес, національні і 

глобальні проблеми, суспільство та особистість; 

вміння оцінювати перспективи використання конвергентних і 

передових виробничих технологій у медицині й агропромисловому 

комплексі, виробництві новітніх матеріалів, ІКТ і електроніці, енергетичному 

комплексі та авіакосмічному комплексі України; 

практичні знання щодо використання організаційних механізмів 

науково-технологічного розвитку і трансферу технологій з урахуванням 

впровадження Україною євроінтеграційних реформ у сфері науки та 

трансферу технологій. 
 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. "Світове господарство та 

міжнародні економічні відносини", "Міжнародні стратегії економічного 

розвитку", "Міжнародний маркетинг", "Міжнародна інвестиційна 

діяльність". 
 

Зміст. 

Сутність трансферу і комерціалізації технологій. Міжнародний трансфер 

технологій. Інновації, бізнес-моделі інноваційного підприємства та їх 

перетворення в умовах нової промислової революції. Помилки реалізації 



інновацій, помилки підприємця та мистецтво залучення грошей. Вплив 

технологічних інновацій на економічний розвиток суспільства. Конвергенція 

знань, технологій і суспільства (КЗТС) як ключовий фактор вирішення 

глобальних проблем. Нова промислова революція ХХІ століття і розвиток 

передових виробничих технологій в країнах світу. Вплив нової промислової 

революції на економіку, бізнес, національне та глобальне, суспільство та 

особистість. Перспективи розвитку науково-інноваційного потенціалу та 

високотехнологічних галузей в Україні. Організаційні механізми науково-

технологічного розвитку і трансферу технологій. Євроінтеграційні реформи 

України в сфері науки та трансферу технологій. 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням інформаційних технологій. 
 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (домашні завдання, опитування, поточні контрольні 

роботи); 

− колоквіум; 

− підсумковий контроль (іспит). 
 

Мова навчання. Українська. 


